



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

南京大学与南安普敦大学结成伙伴

<http://www.fristlight.cn> 2006-11-22

[作者] 秦刚

[单位] 江南时报

[摘要] 2006年11月16日,“南京大学——南安普敦大学联合中心”成立仪式在南京大学举行。仪式前,南京大学校长陈骏会见了来访的南安普敦大学校长Bill Wakeham一行,并与Bill Wakeham校长交换了中心成立的协议文本。仪式上,陈骏校长和Bill Wakeham校长为中心揭牌,双方学科代表分别为中心下属的海岸海洋与环境动力联合实验室、传染病和公共卫生联合实验室、高等教育联合研究所揭牌。

[关键词] 南京大学;南安普敦大学

2006年11月16日,“南京大学——南安普敦大学联合中心”成立仪式在南京大学举行。仪式前,南京大学校长陈骏会见了来访的南安普敦大学校长Bill Wakeham一行,并与Bill Wakeham校长交换了中心成立的协议文本。仪式上,陈骏校长和Bill Wakeham校长为中心揭牌,双方学科代表分别为中心下属的海岸海洋与环境动力联合实验室、传染病和公共卫生联合实验室、高等教育联合研究所揭牌。此次成立的“南京大学——南安普敦大学联合中心”是继中美中心、中德所和中加学院之后,南京大学又一实体对外合作基地,南安普敦大学也将成为继美国霍普金斯大学、德国哥廷根大学、日本东京大学、加拿大滑铁卢大学和美国纽约州立大学等世界著名高校之后,南京大学的又一高水平的战略合作伙伴。中心成立初期,双方将分别在海洋科学、流行病学、高等教育学三大领域开展紧密型的科研与高层次人才培养合作。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

